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March 29, 2012

Kristina Frost, Clerk
Supreme Court of Ohio
65 South Front Street, 81Lh Floor
Columbus, Ohio 43215

Re: Dea Lynn Character

Dear Ms. Frost:
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Enclosed please find a copy of the Claim Determination Entry for award made by the Board
of Commissioners of the Chents' Security Fund of Ohio in the following claim:

CSF CLAIM NO.
07-0212

AWARD
$11,982

CLAIMANT
Rhonda S. Freeman

This award arose from the dishonest conduct of Dea Lynn Character. We ask that the
information concerning the award made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's
file.

Thank you for your attention to this matter.

net Green Marbley, Administrator
Iients' Security Fund
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Enclosure(s): as stated

ED

MAR 302012

11, :;)I1Rj

S„r .ti;.t !JU'rti ,i1- tJiJl(J



The Supremme Court of ©hio
Cliesits' Security Fund

65 South Front Street, 5'h Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

Maureen O'Connor -`.
Chief Jixstice

erorru airPhillips
Ch

AIM DE'TERMINATI ON ENTRY:

K Ite Appiication of Rhpnda S. Freeman v. Dea Lyriui Characte
>lairri Nuanber 07 0212

Janet Greeri Marble
` Administrator

Th:is cause came on for hearing beforethe Board of Commissioners of the Clients' Security Fund
his 2iw day of 1^Iarch 2012 on the application of Rhonda S. Freexnan a1le$ing a loss in t`he,amount of
24000, eatised .by dislionest condvct of an attorney duly licensed to practice in the State of flhio

The Comnussioners of the Clients' Security Funii of Ohio find tha#

a) `. - An att;orn ey c7ient relationshipdid exist betwe.en the claimant and
Dea Lynn Cliaracter, ;

th,

b) The clarrnant suffered a loss of $11,9$2 on or about Decemb"er` 20, 2006.

The Corrunissioners further find that the dishonest conduct consisted of theft by
Lt the following diseiplinary proceedings were :taken:

DISBARREDi 6/23/2fl11

deception,an

T:lie Conunissicmers further flnd that the cla;p„ant took :affirinativE attion against tlte attorney
within. one; yeai, of becoming aivare of the loss; and that there is no ixasurance or bond which.wiil
bertiefit.'the rlaimant; and that said claimanf is iiot- aspouse, .close relati ve, partner; insurei ox bondimg
company, nor a g.ovemmental unft.

I lier_efore the Commissioners of the Clients' Security Fiind do hereby de#e%mine that the ciaim
of Itlionda S. Freemari is eligible #ar reimbursesnent iri the amourit bf $31,^62.

Payment of said amouht is conditioned
assignment and other requirements o# Sec. 6 of GO^
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coinplying with the subrogation
e Ohio 3upreme Court.
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